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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos quatro dias do mês de maio do ano de 2020, no horário regimental sob a presidência 

de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 13ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Sessão realizada online em razão da pandemia da Covid-19, Novo Coronavírus. 

Participaram da Sessão os vereadores: Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo 

Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio 

Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro 

Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, 

Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto 

Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente 

declara abertos os trabalhos da presente Sessão. Por ser sessão online foi dispensada 

a leitura da Bíblia e execução do Hino de Itapeva. EXPEDIENTE: Discussão e votação 

da Ata da 12ª Sessão Ordinária realizada em 16 de março, foi aprovada por todos. 

Discussão e votação da Ata da 6ª Sessão Extraordinária realizada em 26 de março, 

foi aprovada por todos. Discussão e votação da Ata da 7ª Sessão Extraordinária 

realizada em 26 de março, foi aprovada por todos. Discussão e votação da Ata da 8ª 

Sessão Extraordinária realizada em 13 de abril, foi aprovada por todos. Discussão e 

votação da Ata da 9ª Sessão Extraordinária realizada em 13 de abril, foi aprovada 

por todos. Discussão e votação da Ata da 10ª Sessão Extraordinária realizada em 20 

de abril, foi aprovada por todos. Discussão e votação da Ata da 11ª Sessão 

Extraordinária realizada em 20 de abril, foi aprovada por todos. Correspondência 

recebida de diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 232/2019 - Jeferson Modesto Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que informe sobre o recurso no valor de R$ 500 mil reais sob a Nota de Empenho 

- 800220 junto ao ministério da justiça em 06/12/17. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 431/2019 - Toni do Cofesa - Requer ao Senhor 

Prefeito para que, junto à Empresa Jundiá, informe sobre a possibilidade de viabilizar 

novos horários no Itinerário no Bairro do Avencal, reiterando o Req. 250/2018. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 535/2019 - Tião do Táxi - 

Requer à SABESP para que informe como se encontra o planejamento da perfuração 

do poço artesiano no Bairro das Pedras. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Indicação 647/2019 - Rodrigo Tassinari - Indica a construção de uma praça 

com academia ao ar livre e playground no terreno localizado na rua Pedro de Almeida 

Ramos, em frente ao número 20, na Vila Santa Maria. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 656/2019 - Tião do Táxi - Requer à SABESP para 

que seja efetuada a manutenção e limpeza do reservatório de água do Bairro das 

Pedras. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 675/2019 

- Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que verifique a possibilidade de 
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instalação de bancos na Praça Poliesportiva Carlos Alberto Saponga de Oliveira, 

localizada na Avenida Paulo Leite de Oliveira, Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 677/2019 - 

Edivaldo Negão - Requer ao Sr. Prefeito cópia integral do processo administrativo da 

construção da unidade de saúde do Bairro da Caputera – Distrito do Guarizinho. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 679/2019 - Sidnei Lara 

- Requer ao Sr. Prefeito, para que informe a previsão do reinicio do lajotamento da Rua 

Salvador Domingues Oliveira, sito no Bairro de Cima. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 682/2019 - Toni do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito 

para que informe a previsão da construção de uma pista de caminhada entorno do 

Córrego do Aranha, no Parque Longa Vida. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 789/2019 - Edivaldo Negão - Requer ao Sr, Prefeito, junto 

ao setor competente para que nos informe a possibilidade de aumentar o horário do 

itinerário de domingo do ônibus do Bairro Cercadinho. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 819/2019 - Wiliana Souza - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, informe a possibilidade de 

providenciar recapeamento nas Ruas Votorantim, São Miguel Arcanjo e José Mariano 

Rodrigues no Bairro Vila Isabel. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 922/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor 

competente informe a possibilidade de providenciar as devidas sinalizações como: 

pintura de solo e placas indicativas de velocidades permitidas na Vicinal Faustino Daniel 

da Silva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

925/2019 - Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie avaliação da possibilidade de instalação de uma passarela de 

pedestres na Av. Revolucionários de 32, na altura da EM Ivis Piedade. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 929/2019 - Wiliana Souza 

- Requer ao Senhor Prefeito que informe a possibilidade de acessibilidade na Praça 

Furquim Pedroso (Praça do Camelô) para as pessoas portadoras de necessidades 

especiais que são cadeirantes ou com mobilidade reduzida. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 941/2019 - Débora Marcondes - 

Requer ao Senhor Prefeito nos termos regimentais para que junto ao setor competente 

informe a possibilidade de realizar pavimentação da Rua Arthur Oswaldo Franson- Vila 

Aparecida. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

965/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor competente estude 

a possibilidade de implantar assistência farmacêutica (dispensação de remédios) em 

todas as unidades de Saúde da zona rural do município de Itapeva, com ampliação no 

horário de atendimento e disponibilização de toda a equipe entre: médicos, enfermeiros, 

etc. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 1/2020 - Toni 

do Cofesa - Requer ao Prefeito Municipal para que informe a data prevista construção 
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do playground na Praça Manoel Batista Diniz no Bairro Avencal, conforme emenda 

parlamentar deste vereador. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 2/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para 

que, junto ao setor competente, providencie a instalação de abrigo nos pontos de ônibus 

localizados na Avenida Dr. José Ermírio de Moraes na altura do número 1300, nos dois 

sentidos da via. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

5/2020 - Sidnei Lara - Requer que elabore o Plano Municipal de Gestão Integrada de 

Resíduos Sólidos de Itapeva, em conformidade com a Lei Federal nº 12.305/2010. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 7/2020 - Wilson 

Roberto Margarido - Requer ao Exmo. Srº Mario Sérgio Tassinari, DD. Prefeito Municipal 

de Itapeva, junto à secretaria municipal de saúde e Obras, sobre a previsão da retomada 

das obras de construção da “ESF” Estratégia Saúde da Família localizada no Distrito do 

Alto da Brancal. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

10/2020 - Edivaldo Negão - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente 

informe a possibilidade instalar grade ou telas de proteção na Rua Grigorijus Bykovas – 

Horto do Ipê, próximo ao IML e ao 54° BPMI. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 11/2020 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto 

ao setor competente que informe a possibilidade de lajotamento das Ruas: José Feliz 

dos Santos, Clementina Alves de Moraes e Pedrina Angelita da Silva, Bairro Amarela 

Velha, Distrito do Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 13/2020 - Wiliana Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que 

junto ao setor competente, informe a possibilidade de instalação de lixeira comunitária, 

na continuação da Estrada Municipal, sendo ela a 500mts após o trecho asfaltado no 

Jardim Bela Vista, sentido Bairro Taquaral, e que também seja estendido o trajeto da 

Coleta de Lixo até a futura lixeira. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 15/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao Executivo para que, junto ao 

setor competente, estude a possibilidade de anexar ao calendário anual de ações da 

Secretaria Municipal de Cultura o Projeto do Festival Rock e Consciência, o qual chegou 

a 9º edição no ano de 2019. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 17/2020 - Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, para que, 

junto ao setor responsável, informe sobre o andamento da obra, bem como, o prazo 

para a entrega da Unidade Básica de Saúde da Vila São Camilo. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 18/2020 - Dr. Pedro Correa - Requer 

ao Sr. Prefeito solicitando a criação de um DEPARTAMENTO DE HABITAÇÃO na 

estrutura da Prefeitura Municipal de Itapeva, com o fim de melhor gerenciamento das 

questões concernentes ao setor habitacional. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 19/2020 - Vanessa Guari - Requer Sr. Prefeito que junto 

ao setor competente que informe a possibilidade de lajotamento das Ruas: João Walter 

de Souza, José Ricardo da Mota e Adão de Morais, Bairro Amarela Velha, Distrito do 
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Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

26/2020 - Vanessa Guari - Requer ao Prefeito que informe a possibilidade de incluir no 

cronograma do município coleta de lixo e a instalação de uma lixeira comunitária no 

bairro Morro Cavado. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 27/2020 - Sidnei Lara - Requer ao Sr. Prefeito Municipal para que, junto 

a Secretaria competente, realize a verificação in loco e a apresentação de um plano de 

escoamento de água na extensão da Rua Júlio Vieira de Araújo, no Bairro de Cima. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 28/2020 - Dr. 

Pedro Correa - Requer ao Prefeito, para que realize estudos visando conceder aos 

Guardas Civis Municipais de Itapeva, o pagamento de DEAC - Diária Especial de 

Atividade Complementar; enviando projeto de lei a esta Câmara Municipal. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 32/2020 - Marinho 

Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, providencie a 

manutenção do asfalto localizado no estacionamento do Camelô, em frente a Casas 

Bahia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 33/2020 - 

Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito informações sobre a realização das 

obras e término da pavimentação asfáltica na Rua Nove de Julho com início em frente 

ao antigo Mercado do Bueno até a ponte, localizada na Vila São Miguel. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 34/2020 - Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao Sr. Prefeito que informe a viabilidade de realizar a parceria com 

a SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo) nos serviços 

de implantação de rede de água potável nos bairros: Lavrinhas e Boa Vista, região do 

Distrito Alto da Brancal. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 38/2020 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito, a 

viabilidade o corte de grama nas áreas publica, do conjunto Habitacional Danilo Lucano, 

Itapeva E. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

42/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao Sr.  Prefeito que providencie reparo em parte 

do pátio da EMEI Francisco Rossi Junior, sendo que seja providenciado a troca da 

grama por lajotas. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

44/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito que providencie reparo no 

lajotamento na Avenida Europa, no trecho ao lado da Mato do Carmo. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 46/2020 - Tião do Táxi - 

Requer ao Sr. Prefeito, informações sobre a possibilidade de implantar tubos de 

concreto para escoar água pluviais e continuidade do lajotamento na rua principal do 

bairro da Taipinha, que dá acesso à rodovia Dr. Esperidião Lucio Martins, e colocar as 

travessas no cronograma de obras para continuidade do lajotamento. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 47/2020 - Vanessa Guari - 

Requer ao Sr. Prefeito para que informe a possibilidade de providenciar a extensão de 

iluminação pública nas ruas do Bairro Faxinal de Cima. Ofício de Prefeitura Municipal 
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de Itapeva - Resposta ao Indicação 48/2020 - Sidnei Lara - Indica efetuar operação tapa 

buraco na Rua João Rodrigues Jardim, em frente ao nº 60, no Jardim Bela Vista. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 49/2020 - Toni do Cofesa - 

Indica a pintura do PSF do Bairro São Roque. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 51/2020 - Sidnei Lara - Requer ao Sr. Prefeito Municipal, 

que, através do setor competente (Secretaria de Obras, Serviços e Meio Ambiente), 

informe sobre a certidão de uso e ocupação de solo dos lotes que estão localizados na 

Rua Jandyr de Proença, s/nº, no Bairro de Cima I. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Indicação 51/2020 - Tião do Táxi - Indica poda de árvores na 

praça Valentim Rossi no Parque Cimentolândia. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 56/2020 - Débora Marcondes - Requer ao Sr. 

Prefeito Municipal que informe sobre o andamento das obras de lajotamento do Bairro 

de Cima (cronograma). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Indicação 57/2020 - Wiliana Souza - Indica a criação de uma Praça, com Playground na 

rua João Soares de Almeida no final da travessa, em frente ao Nº 42 na Vila São Miguel. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 57/2020 - Débora 

Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, que informe a possibilidade de arrumar um 

novo transporte para os alunos da APAE, devido o elevador do ônibus (cadeirantes) 

está sempre com problemas. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 59/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que ceda 

terreno para a Secretaria Municipal de Defesa Social e providencie a construção de uma 

sede adequada, capaz de comportar todos os departamentos da referida pasta e a 

Guarda Civil Municipal. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 61/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito que providencie 

reparo no lajotamento na Rua Júlio Paparetti, próximo a Mata do Carmo. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 62/2020 - Marcio 

Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito para que estude a possibilidade de implantar 

corrimão nas escadas no canteiro central atrás do Poupatempo, Av. Pedro Nunes. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 63/2020 - Wiliana Souza 

- Requer ao Sr. Prefeito Municipal para que junto ao setor competente na possibilidade 

de providenciar o lajotamento na R. Pedro Lemes Rodrigues no Bairro de Cima II, 

reiterando Req. nº 614/2019. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 66/2020 - Wiliana Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que 

junto ao setor competente informe a possibilidade de instalação de uma lixeira, modelo 

container na Avenida Higino Marques, próximo ao Lanchão (segue em anexo a foto do 

local). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 68/2020 - Toni 

do Cofesa - Indica a instalação de playground na Praça Maria Cristina Moreira de Souza, 

Vila Bom Jesus. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 

71/2020 - Wiliana Souza - Indica a construção de uma Concha Acústica, na praça Zico 
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Campolim. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

71/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor 

responsável, realize festival de música com apresentação de músicos, duplas e bandas 

de Itapeva, voltado para o público jovem, aproveitando o espaço da Praça de Eventos 

“Zico Campolim” ou o Pilão D´água. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Indicação 72/2020 - Sidnei Lara - Indica a instalação de uma base da GCM (Guarda 

Civil Municipal), ao lado da Unidade Básica de Saúde, no Jardim Bela Vista. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 75/2020 - Wiliana Souza - 

Requer ao Sr. Prefeito para que informe da possibilidade de implantar uma Base da 

Guarda Municipal na Vila São Camilo. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Indicação 78/2020 - Vanessa Guari - Indica que a saúde invista em ações 

de conscientização sobre a semana da endometriose e diagnóstico precoce da doença, 

que é comemorado anualmente na semana do dia 13 de março. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 78/2020 - Edivaldo Negão - Requer 

ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor competente o prolongamento de rede de energia 

elétrica nas ruas 8,9,10,11 e 14 do Jardim Bonfiglioli. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 79/2020 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor 

Prefeito que junto ao setor competente, relatório dos últimos seis meses, com a 

informação de quantas pessoas estão sendo beneficiadas com o aluguel social, além 

da informação do endereço do local e da data (desde quando) que estão fazendo uso 

desse benefício. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

81/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor 

responsável, realize reparos da iluminação da parte esportiva da Praça de Eventos “Zico 

Campolim”, bem como seja toda a iluminação do local substituída por iluminação em 

Diodo Emissor de Luz – LED e a recolocação dos alambrados na quadra de vôlei de 

areia, quadra de basquete e futebol. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 84/2020 - Wiliana Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para 

que junto ao setor competente, informe a possibilidade de instalação de uma lixeira, 

modelo container na Rua Rivadavia Marques Junior no Centro, atrás da Escola 

Municipal Dom Silvio Maria Dário. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 86/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito para que junto 

ao setor competente providencie a retirada de raiz de taquareira na Rua José Ermírio 

de Morais, ao lado do número 2233, no Centro. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 89/2020 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito a 

possibilidade de Reativação da Base da Guarda Municipal, com policiamento 24 horas 

no Distrito do Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 92/2020 - Toni do Cofesa - Requer ao Senhor Prefeito para que junto ao 

setor competente informação sobre a instalação de energia elétrica em diversas 

residências no Bairro Faxinal de Baixo. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 
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Resposta ao Requerimento 99/2020 - Vanessa Guari - Requer Sr. Prefeito que junto ao 

setor competente que informe a possibilidade de criação de uma casa de apoio às 

gestantes e à puérpera no município de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 109/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. 

Prefeito para que junto ao setor responsável, realize estudo de viabilidade e mediante a 

confirmação de interesse público, seja aberto processo licitatório para concessão de uso 

de espaço para construção e funcionamento de 01 (um) quiosque comercial para venda 

de lanches, água, refrigerante, suco, sorvete, etc, na Praça de Eventos Zico Campolim. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 111/2020 - Marcio 

Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente a construção de 

banheiros na Praça Anchieta, no Centro de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 114/2020 - Toni do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito 

para que, junto ao DD. Comandante da Guarda Municipal, informe sobre a possibilidade 

de intensificar ronda no Bairro do Pacova. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 115/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para 

que junto ao setor responsável, providencie a criação de políticas públicas voltadas para 

atender pessoas com deficiência e com mobilidade reduzida. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 118/2020 - Sidnei Lara - REQUER 

ao Senhor Prefeito, informações sobre a possibilidade de enviar a esta Casa de Leis, 

Projeto de Lei, que dispõe sobre Plano de Cargos e Salários, a fim de criar cargos de 

provimento efetivo, através de concurso público, de Guarda Civil Municipal - GCM, para 

atender as necessidades do município de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 119/2020 - Wiliana Souza - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que junto ao setor competente, faça uma vistoria na UBS do 

Jardim Maringá e ver as necessidades dos funcionários. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Requerimento 124/2020 - Débora Marcondes - Requer ao 

Senhor Prefeito para que junto ao setor competente, informe a possibilidade de ser 

instalado em Itapeva, com parcerias dos municípios da região uma Casa de Apoio para 

pacientes Oncológicos, para atender Itapeva, principalmente zona rural e a região. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 126/2020 - 

Edivaldo Negão - Requer ao Prefeito, para que junto ao setor competente estude a 

possibilidade de construção de velório municipal perto dos cemitérios do Bairro da 

Caputera. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

127/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao 

setor competente providencie a instalação de toldo ou cobertura na área externa em 

frente a UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA FAMÍLIA – VILA BOM JESUS. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 128/2020 - Marcio 

Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor competente 

providencie a construção de um playground e academia ao ar livre no Parque Pilão 
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D’Água. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 137/2020 

- Jeferson Modesto Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que informe sobre 

a possibilidade de incentivar a prática de esporte para atletas Itapevenses portadores 

de necessidades especiais. PROPOSITURAS. Projetos de Lei: 32/2020 - Prefeito 

Mário Tassinari - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do 

corrente exercício. 54/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Fica destinado 5% (cinco por 

cento) do total de moradias populares de Programas Habitacionais Públicos, instituídos 

pelo Município de Itapeva, às mulheres vítimas de violência doméstica e as ofendidas 

por tentativa de crime de feminicídio, e dá outras providências. 58/2020 - Prefeito Mário 

Tassinari - Dispõe sobre o Fundo Social de Solidariedade e dá outras providências. 

62/2020 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Prorroga automaticamente as parcelas de 

IPTU, ISS, Multas de Trânsito e ITBI pelo prazo de 180 dias, bem como cria o Programa 

de Parcelamento de Emergência (PPE) e dá outras providências. 63/2020 - Vereador 

Marinho Nishiyama - Assegura pagamento de 50% (cinquenta por cento) do 

estabelecido em contrato aos transportadores de alunos, devidamente contratados pela 

Prefeitura Municipal de Itapeva, durante o período de suspensão das aulas municipais, 

em razão da pandemia causada pelo COVID-19 e dá outras providências. 64/2020 - 

Prefeito Mário Tassinari - Dispoe sobre a gratificação do cargo de Supervisora do 

Programa Criança Feliz. 65/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Autoriza o Executivo 

Municipal a receber através de doação de 20,00 m2 terreno rural de propriedade de 

José Paulino dos Santos, para o fim que especifica. 66/2020 - Prefeito Mário Tassinari 

- Autoriza o Poder Executivo a celebrar convenio na modalidade Termo de Cooperação 

com a Organização da Sociedade Civil para Desenvolvimento Educacional e Social do 

Adolescente de Itapeva (A.D.E.S.A.I), para o fim que especifica. 67/2020 - Prefeito Mário 

Tassinari - Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2021, e 

dá outras providências. 68/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Dispõe a 

obrigatoriedade de instalação de BANHEIROS, com FRALDÁRIO, BEBEDOUROS DE 

ÁGUA e ASSENTOS nas Casas Lotéricas do Município de Itapeva e das outras 

providências. Parecer: Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando os 

Projetos de Lei 28, 33 e 41/2020 para apreciação do Plenário. Emenda: Emenda 0001 

ao Projeto de Lei 0033/2020 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa - Altera a redação do artigo 4º e insere o artigo 4ºA no Projeto de Lei nº 

033/2020. Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0028/2020 - Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação e Legislação Participativa - Altera a redação do artigo 1º do Projeto de 

Lei 028/2020. Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0041/2020 - Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação e Legislação Participativa - Altera a redação do artigo 2º do Projeto de 

Lei 041/2020. Requerimento: 140/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requer à 

ELEKTRO Eletricidades S/A, solicitando as providencias necessárias para verificação e 

os devidos reparos na rede de energia elétrica do Bairro do Guari, tendo - se em vista 
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constantes quedas de tensões. 141/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Sr. 

Prefeito, que informe a possibilidade de realizar a Lajotamento no Bairro do Espigão. 

142/2020 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao COMUTRAN – Conselho Municipal 

de Trânsito para que informe a possibilidade de implantar redutor de velocidade ou 

lombada na Avenida Mario Covas, próximo aos fundos da Cacique Materiais de 

Construção, Centro. 143/2020 - Vereador Tião do Táxi - Requer ao Sr. Prefeito, junto à 

Secretaria de Obras, que informe sobre a liberação da antiga estrada que liga Itapeva 

ao Bairro Palmitalzinho, com acesso ao Bairro dos Antunes. 144/2020 - Vereador Sidnei 

Lara - REQUER ao Departamento Municipal de Trânsito – DEMUTRAN, a implantação 

de uma minirrotatória, com pintura e demarcações e a instalação de tachões com 

refletivo no cruzamento da Rua Helena Hussne com as Ruas Goiás e Joaquim Almeida 

Campos, no Jardim Beija Flor. 145/2020 - Vereador Sidnei Lara - REQUER à 

Superintendência da Caixa Econômica Federal que informe a possibilidade de implantar 

uma Agência Lotérica no Jardim Bela Vista. 146/2020 - Vereadora Vanessa Guari - 

Requer ao DEMUTRAN para que efetue demarcação de vagas de estacionamento e 

pintura de solo com a as devidas sinalizações em toda extensão da Avenida Benjamin 

Constant. 147/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, 

informações da possibilidade de fazer um vídeo institucional, com fotos aéreas 

(legendado em português e inglês) da cidade de Itapeva, contando todas as 

potencialidades do município, extensão territorial, como já existem em Botucatu e 

Itararé, entre outros; assim encaminharemos para diversas indústrias e empresas 

conhecerem realmente a grandeza de nossa cidade. 148/2020 - Vereadora Vanessa 

Guari - Requer ao Sr. Prefeito que informe se as escolas estão abastecidas com 

materiais de higiene e como se encontra o estoque de merenda escolar. 149/2020 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal para junto ao setor 

competente que seja feita a limpeza e retirada de entulho das ruas José Rosa Matos e 

Benedito Lourenço de Lima localizadas nas vilas São Benedito e Vila Vitória, segue 

fotos em anexo. 150/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo 

Municipal para junto ao setor competente seja feita a limpeza e retirada de entulho das 

ruas José Leme Trindade e Luiz S. Camargo localizadas no Bairro Jardim Guanabara. 

151/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Prefeito para que informe sobre o 

andamento das obras de pavimentação da estrada de acesso ao Bairro Kantian, trecho 

compreendido entre a rotatória do Jd Bela Vista até encontrar com a rua Nagibe 

Rodrigues de Almeida. Indicação: 101/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a 

manutenção e implantação de novos brinquedos no playground da Praça Rubens 

Antônio Prestes, Jardim Pôr do Sol. 104/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a 

implantação de playground em algum espaço público apropriado nos bairros Jaó, São 

Roque e Santa Maria. 111/2020 - Vereador Toni do Cofesa - Indica a instalação de 

playground próximo ao campo de futebol no bairro dos Macucos. 112/2020 - Vereador 
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Toni do Cofesa - Indica a instalação de playground no Conjunto Poliesportivo Jardim 

Paulista e Praça Raul Almeida Barros no Jardim Kantian. 113/2020 - Vereador Marcio 

Supervisor - Indica a manutenção dos banheiros e torneiras do Parque Pilão D’Água. 

114/2020 - Vereador Laercio Lopes - Indica manutenção (pintura, reparos e corte de 

mato) nas escolas Profa Mary Law Felippe, Prof EM Antonio Maisano e Profa Em Auta 

Rolim, localizada no bairro Santa Maria. 115/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Indica 

que sejam tomadas as providências necessárias para que forneça, de forma urgente, 

álcool em gel e quaisquer outros acessórios e/ou produtos que visem reduzir os riscos 

de contaminação do Corona Vírus (Covid-19) a pessoas carentes e de baixa renda. 

116/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica implantação de boca de lobo no final da 

rua Jose Ricardo de Oliveira localizada no Jd. Virginia. A Presidência encaminha os 

Projetos de Lei 32, 54, 58, 62, 63, 64, 65, 66, 67 e 68/2020 às Comissões Competentes 

para exararem seus pareceres e os Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE - Com a palavra a 

vereadora Débora Marcondes – fala que não deixaram de trabalhar em nenhum 

momento durante a pandemia. Comenta sobre as necessidades das pessoas. Destaca 

a situação da Caixa Econômica Federal, em razão da quantidade de pessoas na fila. 

Comenta sobre a situação dos professores eventuais, sobre o pagamento para esses 

profissionais, do projeto de lei aprovado sobre o tema; sobre fake news abordando esse 

tema; sobre outras fakes news acerca de vereadores e da Caixa, que pessoa teria 

divulgado notas falsa sobre a situação em rede social. Fala que ela mostrou extrato de 

verbas federais que a prefeitura teria recebido para combate à pandemia, no entanto 

nada está sendo feito. Destaca que a secretária de saúde ensina as pessoas a fazer 

máscara de camisetas velhas, enquanto outros municípios fornecem máscaras e aqui 

teria muito recurso para isso. Fala que o Governo municipal não está tomando atitudes 

necessárias ao momento. Fala que o prefeito é incompetente para administrar o 

município; cita o caso do Kantian, que nem assistente social foi lá; verbaliza que é uma 

gestão nota zero. Fala sobre a questão do transporte público para os idosos. Reafirma 

sua indignação com a gestão incompetente do prefeito. Com a palavra o vereador 

Margarido – fala em voto de repúdio à pessoa que fez postagem falsa em rede social 

envolvendo vereadores; explica que verba da educação é sagrada, sendo que a pessoa 

disse que o projeto da vereadora Débora para pagamento dos professores eventuais 

estaria tirando dinheiro da saúde, que isso não é verdade. Fala que esteve na fila da 

Caixa, que foi informado que há pessoas de fora também, que gostaria de ajudar 

diretamente, mas entraria como politicagem. Comenta sobre a limpeza da cidade, 

citando a vila São Benedito, que nas proximidades do campo está com muita sujeira; 

Jardim Guanabara, entre outras, por preocupação com dengue. Destaca sobre emenda 

do Mussi, de 500 mil reais, para recape de Grajaú, sendo que na rua 12 nem asfalto tem 

mais. Pede que seja agilizado esse serviço pela atual gestão, que a verba está 
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disponível. Comenta sobre estradas de zona rural, que algumas receberam melhorias, 

mas não foi colocado pedras, sendo que dessa forma é trabalho perdido; pede que o 

Secretário veja essas questões. Com a palavra a vereadora Wiliana Souza – fala que 

a fila da Caixa é maior às segundas-feiras, se o executivo pudesse distribuir senha; 

comenta que a Praça Anchieta estava cheia, se não poderia ser isolada. Ainda, fala que 

vem pessoas de fora na Caixa, que é um momento de união de todos para buscar 

soluções para a situação. Comenta sobre a situação dos perueiros e dos professores 

eventuais, que todos precisam tocar suas vidas. Destaca sobre seu pedido para 

iluminação na estrada da Santa Maria, que só recebeu a benfeitoria até o Pilão D’água. 

Ressalta a importância do prefeito atender as pessoas carentes. Agradece o ‘Leitão’ 

pela manutenção da estrada da Sanbra. Fala de suas emendas para comprar bombas 

de água. Fala sobre emenda para compra de móveis nas vilas São Benedito, São 

Francisco e Taquari, se foram executadas. Parabeniza os vereadores Marinho e Débora 

pelos projetos apresentados. Com a palavra a vereadora Vanessa Guari – Fala à ver. 

Débora que a história da emenda à assistência social procede, que foi aceita 

parcialmente, para compras de EPIs para o SUS e para alimentação dos idosos e 

deficientes; a parte que não foi aceita seria para acolhimento e remanejamento de 

pessoas; questiona algumas ações sobre esse tema; diz que concorda com a nota zero 

ao atual governo municipal. Lê nota da prefeitura sobre a questão da fila na Caixa, onde 

informa que houve entrega de três tendas e outras medidas. Sobre isso, relata que o 

gerente informou que apenas hoje recebeu as tendas. Comenda sobre a fiscalização da 

lei do tempo de espera para atendimento, que iria acorrer nessa época de pandemia. 

Em razão disso, o gerente teria dito que fecharia a agência, que não há o que fazer, que 

não há contrapartida do município para minimizar o problema. Explana que a gerência 

explicou que atende seis municípios. Fala sobre reunião com gerente, o qual explicou 

que se dispôs a disponibilizar funcionário para treinar pessoal indicados pelo município 

para ajudar na situação. Com a palavra o vereador Marinho – agradece e parabeniza 

todos os profissionais de saúde, pela atuação de todos nesse momento, estendendo 

também aos garis, GMs e diversas outras categorias. Em relação à Caixa, diz que 

recebeu também a nota da Prefeitura, onde o Prefeito se exime da situação. Questiona 

a gestão do prefeito atual, que ele está decepcionado com o trabalho realizado; que o 

prefeito nem respondeu convite da Câmara para participar de live. Fala de diversos 

ofícios encaminhados ao Executivo, os quais não obtiveram resposta. Explana que por 

esse motivo apresentou projeto de lei sobre os perueiros, que talvez tenha vício de 

iniciativa, mas nada foi feito pelo Executivo sobre essa categoria. Relata que no projeto 

também consta que a prefeitura poderia usar os transportadores para o combate ao 

covid-19. Com a palavra o vereador Rodrigo Tassinari – reitera a fala do ver. Marinho 

sobre os profissionais da linha de frente ao combate à pandemia. Explana que é um 

momento inédito, no qual todos estamos enfrentando esse vírus que provoca a 
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pandemia. Diz que também esteve presente na reunião com a secretária Patrícia, sobre 

a questão dos professores eventuais, onde foi definido que semana que vem serão 

tomadas atividades da Educação, que os alunos receberão material letivo em casa, que 

também foi discutida a questão dos perueiros. Diz que todos os trabalhos para minimizar 

a situação são válidos. Relata sobre reunião com representante dos transportadores 

privados. Sobre a Caixa, diz que a situação precisa ser melhorada para a população, 

que o Brasil inteiro enfrenta isso. Destaca que há funcionários da Saúde auxiliando, seja 

fornecendo álcool em gel ou outras ações. Comenta sobre a situação geral de todos os 

bancos. Fala sobre a lei de atendimento nos bancos. Diz que outras autoridades 

também deveriam ajudar nesse momento: outros prefeitos da região, MP. Destaca o 

trabalho dos Secretários nesse meio tempo. Afirma que todos precisam muito de 

carinho, atenção e informação. Com a palavra o vereador Tião do Táxi – comenta sobre 

os problemas da fila da Caixa, que não vê a equipe do Executivo ajudando nesse 

momento, uma vez que grande parte da população não tem acesso a internet e ao 

aplicativo. Relata que o prefeito é uma pessoa boa, mas está deixando muito a desejar 

nesse momento, que ele não entende o motivo. Diz que o Executivo deveria colocar 

funcionários para auxiliar e orientar as pessoas na fila; que não gostaria de ver como 

está acontecendo. Fala sobre os perueiros, que enfrentam situação desfavorável, que 

o executivo deveria ver meios de dar suporte a esses profissionais. Reitera sua 

preocupação com as pessoas na fila da Caixa. Diz que estranha a frieza do prefeito em 

gerenciar a situação, que no período da manhã os outros bancos também têm grande 

fila. Destaca que a vila Santa Maria precisa receber a iluminação. Comenta sobre a 

necessidade do uso de máscaras; da atuação de funcionários de diversas pastas. 

Parabeniza a equipe do ‘Leitão’, que sabe do trabalho realizado por eles. Com a palavra 

o vereador Edivaldo Negão – diz que tem fiscalizado as filas nos bancos; que ninguém 

estava preparado para essa situação. Explana que acha que a prefeitura tem tomado 

medidas para amenizar essa situação, destaca que a Casa da Cultura está cedendo 

banheiro, água e álcool em gel para ajudar as pessoas. Diz que ele participa de todas 

as reuniões do Comitê, convida outros vereadores a participarem devido a importância 

do momento. Diz que é importante levar sugestões ao Executivo, explana sobre os 

membros, a atuação e ações do comitê. Sobre os perueiros, diz que a secretária da 

Educação parabenizou o projeto do ver. Marinho, que ela concorda com o teor do 

projeto, que o Marinho ouviu sugestões dela. Diz que o prefeito não está parado, que 

vem atuando através do comitê no combate à pandemia. Com a palavra o vereador Toni 

do Cofesa – agradece o empenho dos funerários municipais nesse momento da 

pandemia, bem como os funcionários privados. Comenta sobre as posturas dos 

governos federal e estadual, que as vezes falam coisas diferentes. Fala sobre a atuação 

do Executivo, que os vereadores sentem falta de atenção do Executivo às demandas, 

fala sobre limpeza pública, manutenção de estradas; pede ao prefeito que crie um canal 
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exclusivo para informação da população sobre as ações do Executivo, que fosse 

estabelecido em horário fixo diariamente, para mais bem informar todos; que sem essa 

comunicação cai por terra as suas boas ações. Ressalta a necessidade de que todos 

tenham mais informações, além das reuniões e decisões do comitê. Destaca que a 

população quer rapidamente voltar à normalidade. Parabeniza a boa atuação dos 

secretários municipais. Deixa o apelo ao Executivo para a criação do canal, conforme 

disse anteriormente. Com a palavra o vereador Oziel Pires – diz que não gostaria de 

estar na pele do prefeito nesse momento, mas que diante de situação atual, ele deveria 

dar satisfação aos comerciantes e à população, que estão sofrendo os efeitos da 

paralisação das atividades. Sobre o Comitê, fala que a decisão final é do prefeito sim, 

que diante disso ele não vê porque continuar participando, que o prefeito não aceita 

sugestões. Diz que falta atitude do prefeito, que falta o canal que o ver. Toni sugeriu. 

Relata sobre reunião com Sindicato do Comércio, na qual o prefeito não foi, nem 

mandou representante; que isso é um descaso. Explana que Itapeva é uma cidade de 

comércio, que faltam alternativas para uma flexibilização, que precisa cuidar das vidas 

sim, mas também com medidas para o retorno gradual do comércio. Fala da atenção às 

pessoas que precisam do auxílio emergencial. Fala sobre explanação do governo Doria 

sobre Itapeva. Afirma que o prefeito precisa dar uma posição aos comerciantes e à 

cidade, tendo em vista que o comércio irá falir. ORDEM DO DIA. Leitura da Emenda 

0001 ao Projeto de Lei 0028/2020 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e 

Legislação Participativa - Altera a redação do artigo 1º do Projeto de Lei 028/2020. “Fica 

instituído, no âmbito do Município de Itapeva a “Semana de Orientação e Combate a 

Diabetes”, a ser realizada anualmente, dos dias 08 a 14 de novembro, por compreender 

o dia 14 de novembro que é o “Dia Mundial do Diabetes”. Em discussão e votação 

únicas: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni - 

sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo 

Tassinari - sim; Tião – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa – sim; Wiliana – sim; Margarido 

– sim. Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 28/2020 - Vereadora 

Wiliana Souza - Institui a Semana de Orientação e Combate a Diabetes, dos dias 12 a 

18 de novembro no Município de Itapeva e dá outras providências. Em 1ª discussão e 

votação: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni 

- sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; 

Rodrigo Tassinari - sim; Tião – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa – sim; Wiliana – sim; 

Margarido – sim. Foi aprovado por todos. Leitura da Emenda 0001 ao Projeto de Lei 

0033/2020 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - 

Altera a redação do artigo 4º e insere o artigo 4ºA no Projeto de Lei nº 033/2020. O 

descumprimento do disposto no artigo 2º sujeitará o infrator às seguintes penalidades: I 

– Advertência; II – Multa no valor de 10 UFESPS, aplicada em dobro no caso de 

reincidência. Art.4ºA   A manutenção de abrigo para alojamento de pombos será punida 
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com multa pecuniária de 40 UFESPS, nos termos dos artigos 104, inciso III e 105, inciso 

III, ambos da Lei Municipal 4.219/2019. Em discussão e votação e únicas: Débora 

Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni - sim; Laercio – 

sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - 

sim; Tião – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi 

aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 33/2020 - Prefeito Mário Tassinari - 

Dispõe sobre a proibição de se alimentar ou manter abrigos para pombos urbanos 

(Columba livia - variedade doméstica) no âmbito do Município de Itapeva dá outras 

providências. Em 1ª discussão e votação: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – 

sim; Jeferson Modesto - sim; Toni - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho 

– sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião – sim; Sidnei Fuzilo – sim; 

Vanessa – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos. Leitura da 

Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0041/2020 - Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação e Legislação Participativa - Altera a redação do artigo 2º do Projeto de Lei 

041/2020. “As informações de que trata esta Lei deverão ser atualizadas”. Em discussão 

e votação e únicas: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto 

- sim; Toni - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa 

– sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa – sim; Wiliana 

– sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 41/2020 

- Vereador Laercio Lopes - Dispõe sobre a publicidade de informações sobre execução 

de trabalhos de manutenção nas estradas rurais pelo Município, no site da Prefeitura de 

Itapeva. Em 1ª discussão e votação: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; 

Jeferson Modesto - sim; Toni - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – 

sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião – sim; Sidnei Fuzilo – sim; 

Vanessa – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento Nº 140/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requer à ELEKTRO 

Eletricidades S/A, solicitando as providencias necessárias para verificação e os devidos 

reparos na rede de energia elétrica do Bairro do Guari, tendo - se em vista constantes 

quedas de tensões. Em discussão e votação e únicas: Débora Marcondes - sim; 

Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni - sim; Laercio – sim; Marcio 

Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião – 

sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado 

por todos. Leitura do Requerimento Nº 145/2020 - Vereador Sidnei Lara - REQUER à 

Superintendência da Caixa Econômica Federal que informe a possibilidade de implantar 

uma Agência Lotérica no Jardim Bela Vista. Em discussão e votação e únicas: Débora 

Marcondes - sim; Edivaldo Negão – sim; Jeferson Modesto - sim; Toni - sim; Laercio – 

sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - 

sim; Tião – sim; Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi 

aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO - Em 2ª d/v os projetos de 
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lei 28, 33 e 41/2020. Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v os 

Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 e 54, 75, 85, 92, 107, 

120,136, 148,161,162,167, 173, 179,185, 194/2019, 3, 5, ,8, 11, 13, 17, 18, 19, 20, 21, 

22, 25, 27, 30, 35, 39,40 ao 68/2020. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Com a palavra 

vereadora Débora Marcondes – Parabeniza todos os profissionais da linha de frente à 

pandemia. Relata que o gestor principal é o Prefeito, mas parece que ele foge de alguns 

assuntos, destacando que ele não participa de reuniões, não toma algumas decisões 

em relação ao comércio, sendo que esse segmento enfrenta grande dificuldade. Fala 

sobre a atuação da Secretária da Saúde, que falta comprometimento com as pessoas 

que necessitam, isentar o comércio das taxas e impostos; relata que recebeu críticas 

sobre a exposição do extrato de verbas para o município. Fala sobre a recusa de verba 

para assistência social, que poderia ser usado na situação do Kantian. Comenta sobre 

a feira, que foi decidido que ficaria num lugar só. Comunica sobre a liminar que a Polícia 

Militar solicitou, sobre a questão da reintegração de posse (Kantian). Diz que o prefeito 

não deveria multar a Caixa e sim trabalhar junto, disponibilizando funcionários para 

ajudar as pessoas. Fala sobre cobrar o transporte coletivo dos idosos, que o MP rebateu. 

Fala de seu projeto de lei para que as lotéricas disponibilizem banheiro e bebedouro de 

água. Fala de requerimento ao executivo que faça vídeo institucional divulgando o 

município, sendo que gastam com outras ações.Diz que sente falta do Executivo 

atuante. Com a palavra vereadora Wiliana Souza – fala sobre as medidas preventivas 

da Covid-19 em relação ao comércio, para que o prefeito reveja sua posição sobre essa 

atividade que está morrendo em Itapeva; explana sobre a localização geográfica da 

cidade em função da atividade comercial, a qual sustenta muitas famílias no município 

e outros aspectos que isso representa, que deveria haver um ajuste para que os 

comércios pudessem funcionar. Com a palavra vereador Marinho Nishiyama – diz que 

no início da pandemia enviou oficio ao Presidente da Câmara para que devolvesse 

antecipadamente a sobra do duodécimo ao Executivo, que o prefeito teria informado 

que não precisava. Diz que, diante disso, há dinheiro para o Executivo realizar as ações 

necessárias no combate à pandemia. Vereador Oziel Pires diz ao prefeito que só 

querem ajudar. Com a palavra vereador Rodrigo Tassinari – diz que a questão do 

comércio foi discutida desde o início, que o MP esclareceu o assunto em ‘live’ anterior. 

Fala que o município está sujeito a lei superior, inclusive que isso foi explicado pelo MP. 

Relata que entende a situação, concorda com a vereadora Wiliana, mas que não 

depende só da prefeitura a reabertura do comércio. Vereador Oziel Pires – diz que falta 

a devolutiva do prefeito aos pleitos, pelo menos um posicionamento sobre as questões 

levantadas é o que a população aguarda. Com a palavra vereador Margarido – diz que 

acompanhou o orçamento do município, que até março estava dentro do previsto, que 

a partir de abril a arrecadação municipal deverá cair bruscamente, destacando as 

obrigações do Executivo. Fala que deveria ser interditada a rua em frente à Caixa, em 
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função da grande quantidade de pessoas no local. Sugere também que a Caixa poderia 

disponibilizar alguns funcionários com acesso ao aplicativo para ajudar as pessoas na 

fila, sendo que muitas não têm celular ou acesso ao aplicativo ou não sabem como usar. 

Relata ainda que em outras cidades até igrejas estão orientando e ajudando pessoas 

que não tem esse acesso. Com a palavra vereador Vanessa Guari – fala sobre os 

aposentados que no final do mês também vão para as filas. Parabeniza o ver. Toni pela 

sugestão do canal direto, comenta sobre a atuação do comitê, que deveria apresentar 

também ações e planos de enfrentamento à pandemia. Declara voto favorável aos 

projetos do Marinho e do Jé e que a ver. Débora bem disse que o Legislativo está 

fazendo o papel do Executivo. Com a palavra vereador Oziel Pires – sobre a situação 

da Caixa, fala que os prefeitos regionais deveriam realizar de reunião com o prefeito de 

Itapeva, a fim de que fosse estabelecido um pré atendimento em suas cidades, às 

pessoas que vêm de fora, que as vezes falta algum documento, finalizar solicitação no 

aplicativo, ou algum detalhe que não possibilita o recebimento. Fala que na quarta-feira 

haverá live com a Capitão Duch. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 

vereadores para a 14ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 7 de maio, no 

horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 4 de maio 

de 2020. 
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